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Кошеня, цуценя чи хом’ячок у подарунок на День народження, Різдво чи Новий
рік? «У жодному разі!» — переконані німецькі захисники й захисниці тварин,
адже йдеться не про іграшку, а живу істоту.

Немає нічого незвичайного в тому, що в списку подарунків, які мріють
отримати діти, одне з перших місць посідають домашні тварини: цуценята,
кошенята, кролики, хом’ячки. І коли дитина виявляє під новорічною ялинкою
чотирилапого друга, радості немає меж.

Але те, що поява в сім’ї домашньої тварини передбачає ще й обов’язки, нерідко
не беруть до уваги.

Тварини важко переживають зраду

«Сумна реальність така, що після різдвяних і новорічних свят чимало омріяних
живих подарунків опиняються в притулку для тварин. Минають кілька тижнів
— й ілюзії в людини, яка придбала собі улюбленця, випаровуються. Особливо
швидко втрачають цікавість до домашніх тварин діти. Раптово людина
усвідомлює, що тварина забирає час, заважає планам на відпустку — і, щоб
повернути собі незалежність, позбувається кішки або песика», — нарікає
представниця організації «Tierschutzverein für Berlin und Umgebung» Беате
Камінскі (Beate Kaminski).

Перш ніж приносити додому тварину, потрібно все добре продумати й ретельно
спланувати, рекомендує вона. За словами Камінскі, також важливо пояснити
дітям, що домашні улюбленці — це не речі, не плюшеві іграшки, а живі істоти,
які можуть відчувати горе й біль.

Треба розподілити обов’язки

Перед покупкою домашнього улюбленця потрібно скликати родинну нараду й
заручитися згодою всіх членів сім’ї на придбання тварини. Якщо ніхто не буде
проти, варто докладно обговорити й закріпити обов’язки та завдання кожного й
кожної.

Необхідно точно вирішити, хто відповідатиме за прибирання туалету, клітки чи
акваріума, чиїм обов’язком стане вигул тварини, годування та дресирування.
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Треба також скласти план альтернативного варіанту догляду за улюбленцем на
випадок, якщо діти, подорослішавши, вирішать жити окремо чи з певних
причин у них на першому плані опиняться інші зацікавлення.

Варто звернути увагу й на тривалість життя тварини. Деякі з них живуть дуже
довго. Наприклад, вік папуг-амазонів і сірих папуг жако може сягати 70 років, а
папуг ара — навіть 100 років. Деякі з променевих черепах можуть жити й
понад 100 років, а червоновухі черепахи — до 40–50 років.

Дізнайтеся про звички тварин і врахуйте витрати

Придбана тварина може здивувати опікуна чи опікунку своїми звичками.
Хом’яки й миші, наприклад, ведуть нічний спосіб життя: коли всі сплять, вони
починають стукати, шарудіти, дряпати дно клітки. Тому дізнатися про такі
особливості вкрай важливо ще до придбання тварини.

Не варто забувати й про те, що купівля домашнього улюбленця передбачає не
лише вартість самої тварини, але й витрати на її годування, догляд,
страхування, податки, послуги ветеринара, а також утримання в пансіоні для
тварин або в когось удома під час відпустки господарів.

Фахівці та фахівчині в Німеччині підрахували: тим, хто вирішить завести
маленького песика, упродовж життя тварини доведеться витратити на неї не
менш ніж 20 тисяч євро.

Переконайтеся, що тварина вам підходить

Перш ніж зважитися на покупку живої істоти, важливо також з’ясувати, чи не
має хтось із членів родини алергію на шерсть тварини або сіно. І, звичайно,
необхідно своєчасно уточнити, чи дозволить орендодавець/-иця тримати у
квартирі тварин — і якщо так, то яких саме.

«Важливо пам’ятати: якщо не дотримуватися цих порад, то “історія
любові”, що гарно почалася, може швидко закінчитися кошмаром — і для
людини, і для тварини», — застерігає Беате Камінскі.


